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PODMÍNKY PRODEJE
Milí nakupující,

  děkuji za Váš zájem o mou nabídku. Nabízím zde většinou věci po mých dětech, popř. po mně. NEJSEM KOMERČNÍ PRODEJCE
A NEMÁM TEDY JINÉ VELIKOSTI, PŘÍP. JINÉ BARVY :-)) Nové věci jsou pouze věci, co jsme nenosili, nevhodné dárky apod.

  Každou věc se snažím popsat do nejmenšího detailu, přesto se může stát, že něco přehlédnu. A protože fotka je jen fotka,
dovedu pochopit, že budete zklamáni. V takovém případě mne kontaktujte a určitě se domluvíme.

  Na Vaše dotazy se snažím odpovídat v co možná nejkratší době. Po zodpovězení dotazu bych Vás poprosila o odpověď i v
případě, že o věc nebudete již mít zájem. V případě, že se neozvete do 24 hodin (pokud nejsme domluveni jinak), věc uvolním
zpět do prodeje. Stejně postupuji i pokud žádáte o rezervaci s tím, že potřebujete děcko přeměřit. Nežádejte prosím po mně
fotografie oblečené věci - nejedná se o neochotu, spíše nechci zbytečně ztrácet čas kvůli někomu, kdo o věc nemá zájem,
pouze se takto baví. Jedná se především o neregistravané inzerenty beze jména.

  Rezervaci držím 7 dní, ale je možné se domluvit i na delší době. Jenom mi po zaslání podkladů napiště, že zaplatíte až za
delší dobu. V případě, že už máte zaslané podklady a rozhodnete se věci neodebrat, informujte mne o tom.

  Balíčky zasílám po připsání peněz na účet zpravidla 2x v týdnu. O odeslání balíčku Vás budu informovat.

  Poštovné účtuji dle sazebníku České pošty, pokud není v inzerátu uvedeno jinak. V případě, že si vyberete více věcí, platíte
pochopitelně pouze jedno. Obyčejně zasílám pouze na Vaši žádost a na Vaši zodpovědnost. NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM -
Poštovné je zde vysoké, navíc v případě, že zboží neodebere, jsou to moje zbytečné náklady.

  NA SLOVENSKO NEZASÍLÁM

  Pokud máte jiný dotaz, neváhejte mne kontaktovat :-) Markéta

  OSOBNÍ ODBĚR JE MOŽNÝ U MNE DOMA, PO PŘEDCHOZÍ DOMLUVĚ.

  AKCE 3+1 ZDARMA PLATÍ NA VŠE, ZDARMA JE VŽDY NEJLEVNĚJŠÍ POLOŽKA.
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